

## 金柜台奖



近百家金融机构参与角逐,最终35家金融机构获得26个大奖  
赋能“双循环”、助力新发展

# 广东金融业的革新力量

在构建国内国外“双循环”新格局下,广东金融业迎来了发展新机遇。为了更好地落实“稳经济、保主体”,广东金融业全面提升发展质效,破题服务“双循环”,协力产业升级,保障外贸出口,助力实体经济企稳回升。

“百业兴则金融兴、百业稳则金融稳。”今年受到疫情影响,金融机构与实体企业更是深入构建了良性的共荣共生关系。今年前三季度,广东省新增社会融资规模3.45万亿元、占全国九分之一;新增信贷2.3万亿元、占全国七分之一,均居全国首位。在信贷供给大幅增加的同时,广东金融系统全力推动普惠小微贷款“量增面扩”,今年前三季度贷款户数达到187.5万个,新增21.5万户。在落实减费让利、降低融资成本方面,广东商业银行足足减费让利千亿元。

广东保险业更是发挥了经济“减震器”和社会“稳定器”作用。今年前三季度,广东保险业为全社会提供风险保障689.20万亿元,累计赔付支出超900亿元,同比增长16.54%。

为了更好地记录与出发,新快报第九届“金柜台奖”金融行业服务评选如期而至。自今年9月评选启动以来,近百家金融机构报名参与角逐。本届金柜台奖评选时间持续近2个月,我们以媒体独特视角与金融专业素养,深入复盘2020年广东金融业发展,同时也记录金融业在发展与变革过程中的收获与成绩。

我们通过大众票选、专家盲选等形式,最终评选出35家金融机构,获得了包括年度最佳客户满意柜台服务、年度最佳支持“六稳”“六保”银行、年度最佳小微企业信贷银行、年度最佳精准扶贫贡献银行、年度最佳普惠金融奖、年度最佳供应链金融产品等在内的26个奖项。

此次获奖的35家金融机构可谓实至名归。他们以推动实体经济发展为己任,不断创新小微企业贷款产品,充分发挥了金融“活水”功能;他们以数字金融为驱动,不断创新数字金融产品和服务,推动了金融业数字化改革;他们以社会责任为担当,深入精准扶贫,助力打赢脱贫攻坚战……在赋能“双循环”新格局、助力经济新发展的大背景下,广东金融机构交出了一份优异的答卷。

(许莉芸)

■本次活动面向广东各大金融机构,最终解释权归新快报所有。